



VAS VÁRMEGYEI JEGYZŐ

ELŐTERJESZTÉS

Az Interreg VI-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Programba benyújtásra kerülő, várhatóan „RE-ACTION” elnevezésű projekt önerejének biztosításáról

A Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal – 2024. január 19-i pályázatbenyújtási határidővel – projektpartnerként pályázatot kíván benyújtani az Interreg VI-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Program keretein belül.

A projekt tervezett tartalma:

A szlovén-magyar határmenti turisztikai munkaadóknak hatalmas kihívást jelent a szakképzett munkavállalók biztosítása, sokszor kénytelenek szakképzetlen munkavállalókat alkalmazni, akiknek a betanítása szintén nehézségekbe ütközik.

A partnerség elkészít egy akciótervet, amely megalapozza a teljes intézkedéscsomagot és beazonosítja azokat a területeket, ahol a különböző megoldásoknak és kísérleti tevékenységeknek köszönhetően határon átnyúló hatást tud eredményezni. A kísérleti tevékenységek megvalósítása kulcsfontosságú, ilyen például a multiplikátor képzési program, aminek keretében a bevont emberek mentorokká, tanácsadókká válnak. A mentorhálózat, mint megoldás adja a projekt hosszú távon fenntartható, projekt vége után is üzemelő egyedi hozzáadott értékét.

A projekt általános célkitűzése tehát egy komplex intézkedéscsomag megvalósítása a szlovén-magyar határrégió szakképzett munkaerőhiányának enyhítésére, bevonva a térség közigazgatási és turisztikai szektorából jelentős szereplőket annak érdekében, hogy egy határon átnyúló fenntartható mentorálási hálózat jöhessen létre.

Tervezett Partnerek:

Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal
Vas Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara
Zala Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara
Muravidéki Kereskedelmi Kamara
Muravidéki Turisztikai Egyesület

A projekt szakmai megvalósítása várhatóan 2 munkatárs bérének a fedezetét biztosítja.

Projektmegvalósítás tervezett időtartama: 2024. szeptember 1. - 2027. augusztus 31.

A Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal költségvetése a projektben: maximum 150.000,00 Euro.

A pályázat megvalósításához 5% önerő szükséges, ennek összege: maximum 7.500,00 Euro.

Kérem a közgyűlést, hogy fentiek alapján a projekt benyújtását jóváhagyni szíveskedjen és a maximum 7.500,00 Euró önerő biztosításához hozzájárulni szíveskedjen.

Határozati javaslat

A Közgyűlés

- a.) jóváhagyja, hogy a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal partnerségével, várhatóan „RE-ACTION” elnevezéssel pályázatot nyújtson be az Interreg VI-A Szlovénia - Magyarország Együttműködési Programba,
- b.) a legfeljebb 7.500,00 Euro összegű önerőt a 2024. évi költségvetésében biztosítja.
- c.) felhatalmazza a Hivatal vezetőjét, hogy a projekt végleges költségvetéséhez igazítsa az önerő összegét.

Felelős: vármegyei jegyző

Határidő: folyamatos

Szombathely, 2023. december 6.

dr. Balázs Péter sk.